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vragen van de leden Van Wljngaarden en Brekelmans

beiden WD aan M over het artikel Serbia calls on

Russia to stop recruiting its citizens as mercenaries for

war in Ukraine

nota

Aanleiding
Vragen gesteld door de leden Van Wljngaarden en Brekelmans beiden VVD over

het artikel Serbia calls on Russia to stop recruiting its citizens as mercenaries for

war in Ukraine

Geadviseerd besluit

Uw akkoord met bijgevoegde beantwoording van de vragen van de leden Van

Wljngaarden en Brekelmans

Toelichting
• Servie is kandidaat lidstaat sinds 2012 Inmiddels zijn er 22

onderhandelingshoofdstukken met Servie geopend en 2 voorlopig gesloten
Van iedere kandidaat lidstaat wordt i h k v het toetredingstraject verwacht

dat het land zich stapsgewijs aansluit bij het GBVB

• Doordat Servie ondanks grote druk van de EU de sancties tegen Rusland niet

heeft overgenomen is de aansluiting bij het GBVB in 2022 teruggevallen tot

45 Belgrado onderhoudt zeer nauwe banden met China en Rusland NL

vindt dit zeer zorgelijk en is van mening dat zeker in tijden van oorlog juist
van een kandidaat lidstaat meer verwacht mag worden NL blijft Servie hierop

aanspreken zowel bilateraal als in EU verband

• In dit kader is n a v het CD RAZ van 8 december 2022 een motie ingediend
door het lid van Wljngaarden waarin het kabinet wordt opgeroepen om i h k v

het EU toetredingsproces van SER consequenties te verbinden aan niet

naleving van het GBVB NL heeft de CIE verzocht om de mogelijkheden
hiertoe te onderzoeken

• Bijgaande Kamervragen kunnen in deze context worden gezien van NL wordt

een stevige positie verwacht als het gaat om niet naleving van het GBVB door

SER coulance richting RF en aan RF gelieerde groepen Dit is cfm het

kabinetsbeleid
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• Aanwezigheid van een cultureel centrum van de Wagner Groep in Servie is

vooralsnog niet vastgesteld NL blijft de ontwikkelingen rond de Wagner Groep
in de regio nauwlettend volgen

• Betreft een aangepaste versie n a v opmerkingen M ten aanzien van

scherpere beantwoording op vraag 6 en 7

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden
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